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r. )KenesHoropcka
OnenHnk Onbra BnagummpoBHa

«PeweHne 3agad c
napameTpamm»

Z

I\




2a°—(x+3)a—x%+3x _ 0

1) Hangute Bce a, Npn KaXkaoM 13 KOTOPbIX YpaBHEHME T =

MMEET POBHO OAMH KOPEHb.

- 2%T141
2) Hangute Bce a, npu KaXkgom U3 KOTOPbIX YpaBHEHUE a - 2% — T 2a + 2

MMEET POBHO OAMH KOPEHb.

d

3) Hangute Bce 3HayeHus napameTpa a, Npu KaXKaoM U3 KOTOPbIX YpaBHEHVE
2-(lx =2+ 1xD? =3(a—2) - (|2 — x| + |x]) + a®* — 3a = 0 UMeeT He Me/He/e
TpeX pasfnyHbIX KOPHEW.

7

4) Hangute Bce 3Ha4YeHMsa napamMmeTpa a, npu KOTopbiX YHKLINS y/
f(x)=x*+ (a+1)x3+ (2a + 1)x? — (a + 1)x + 1 Ha npomexyTke (—oo; —1)
NUMeeT He MeHee OBYX KOPHEN




2a’—(x+3)a-x%+3x
x2%-9

Harngute Bce a, Npy KaaoM U3 KOTOPbIX YpaBHEHME = 0 UMeeT POBHO OAMH KOPEHb.

—x%+3x —ax — 3a + 2a?

x%—9

x*+ (a —3)x —2a* + 3a _
2 =0 .
x4 —19

ObnacTtb onpeaeneHnst ypaBHeHUS: x # +3




Hangute Bce a, Npu KaXkaom 13 KOTOPbIX ypaBHEHUE

2a’—(x+3)a-x%+3x
x2%-9

x’+(a—3)x—2a*+3a=0

D=(a—3)"—4(-2a*+3a)=9(a—-1)?*>0

TpeboBaHMe eaNHCTBEHHOCTN MOXHO AOCTUYb, ECIIN:

a) KOpPHU KBaapaTHOro ypaBHEHUS PaBHbI;

6) oAVH 13 KOpHEN KBaapaTHOro ypaBHEHUA NPUHAANEXNT obnacTtu _
onpeaeneHnst NCXO4HOro ypaBHEHUS, a APYron He NPUHaLNEXUT.

a)D=0;a=1

6) D>0
X=3 X=-3
32+(@—-3)-3-2a*>+3a=0 (=3)2=-3(a—3)—2a%’+3a=0
a’?—3a=0 a’?—9=0

a=0a=3 a=3;a=-3

= 0 umeeT POBHO OANH KOPEHb.




2a’—(x+3)a-x%+3x
x2%-9

Harngute Bce a, Npy KaaoM U3 KOTOPbIX YpaBHEHME = 0 MMEET POBHO OAMH KOPEHb.

Takum obpasom, Npu a = 3 UCXOAHOE YpaBHEHME KOPHEN He UMEET, Npu a = 0, a = —3 ypaBHEHUE
NMEET eANHCTBEHHbIN KOPEHb

OtBeT:npua =1, a =0, a = —3 ypaBHEHNE NMEET POBHO OANH KOPEHb




2%*141
2%-1

Havngute Bce a, npu KaXkaomM U3 KOTOPbIX YpaBHEHUE a - 2% — = 2a + 2 UMeEeT POBHO OANH KOPEHb.

a-2*2*-1)-Q2a+2)2*-1)-2*"'+1)
2% — 1 —~

0

d

ObnacTb onpegeneHus ypaBHeHUs: x # 0 /

yd
S
a-2*—aq-2*—QRa+2)-2*+2a+2—-2-2-1=0

7
a-2*—-Ba+4)-2*+2a+1=0 y

MNyctb t=2% Torpaa-t?—(Ba+4)-t+2a+1=0




2x+1+1
2%X—-1

Havngute Bce a, npu KaXkaomM U3 KOTOPbIX YpaBHEHUE a - 2% — = 2a + 2 UMeEeT POBHO OANH KOPEHb.

a-t*—@Ba+4)-t+2a+1=0(*

TpeboBaHMe eaNHCTBEHHOCTU KOPHS MCXO4HOro ypaBHEHUS MOXXHO AOCTUYb, ECIN:
a) ypaBHeHUE (*) NMHENHOE N UMEET €AUHCTBEHHbLIN KOPEHb U OH NONOXUTENbLHbLIW;
0) ypaBHeHMe (*) KBagpaTHOE U UMEET ABa PaBHbIX MONOXUTENbHLIX KOPHS;

B) ypaBHeHue (*) KBagpaTHOE N UMEET ABa KOPHS pasHbIX 3HAKOB;

) ypaBHeHue (*) KBagpaTHoe, O4MH KOpeHb KOTOporo paseH 0, a Apyron nNonoXuTenbHbIN /
1 ~

a)a=0; —4.-t+1=0; t=2; s

6) a # 0; D=Ba+4)?—-4-aQa+1)=a*+20a+ 16

D=0; a’+20a+16=0
a = —10 + 2+/21; t,=t, = o /4

2a
Ecnma =—-10+ 2v21,T0t; =t, = 2 C10. 2 2 <0

2-(—10+2+/21)
3-(-10-2v21)+4
2:(-10-2+21)

Ecnva =—-10 - 2v21,Tot; =t, = >0




2x+1+1
2%X—-1

Havngute Bce a, npu KaXkaomM U3 KOTOPbIX YpaBHEHUE a - 2% —

= 2a + 2 UMeEeT POBHO OANH KOPEHb.

a-t*—@Ba+4)-t+2a+1=0(*

TpeboBaHMe eaUHCTBEHHOCTU KOPHS MCXOAHOMO YpaBHEHUS MOXHO

OOCTUYb, ECIN;

a) ypaBHeHUE (*) NMHENHOE N UMEET €AUHCTBEHHbLIN KOPEHb U OH NONOXUTENbLHbLIW;
0) ypaBHeHMe (*) KBagpaTHOE U UMEET ABa PaBHbIX MONOXUTENbHLIX KOPHS;

B) ypaBHeHue (*) KBagpaTHOE N UMEET ABa KOPHS pasHbIX 3HAKOB;

) ypaBHeHue (*) KBagpaTHoe, O4MH KOpeHb KOTOporo paseH 0, a Apyron nNonoXuTenbHbIN /
2a+1 2a+1 + . o 1 “ 4
B)t1 -t =——; ——<0 LLLLLY >, ae(—§;0>
— 0
N2a+1=0 —0,5t2 — 2,5t =0
S t=0; t=-5 /

OTBeT: Nnpu a € (—%; 0] U {—10 — 2v21} ypaBHeH1e MMeeT POBHO OAMH KOPEHb




Haigute Bce 3HayeHus napameTtpa a, Mpu KaKaoM U3 KOTOPbIX YpaBHeHue
2-(Jx=2|+|xPD?*=3(@—=2)-(|2—x| + |x]) +a*—=3a=0
MeeT He MeHee TPeX PasnUYHbIX KOPHEN.

Nyctbt =[x — 2|+ |x|, Torma 2t*—3-(a—2)t+ (a*—3a) =0 (%)
D =9(a—2)*—-8(a*—3a) =a*—12a + 36 = (a — 6)?

3(a—2)t(a—6)* 3(a—-2)tla—6] 3(a—2)+t(a—06)
4 — 4 B 4

t1.2 =

t 3 t &

1 2 2

PaccMoTpuM Kakne 3Ha4yeHus JOIMKHbI MPUHMMATL KOPHU ypaBHEHUS (*), YTOObI BbINOSTHANOCH
3aflaHHOe ycnosue.

X—2+x,ecaux =2
t(x)=|x—2|+|x| ={—x+2+x,ecmn0<x <2
—x+2—x,ecmux <0




Haigute Bce 3HayeHus napameTtpa a, Mpu KaKaoM U3 KOTOPbIX YpaBHeHue
2-(Jx=2|+|xPD?*=3(@—=2)-(|2—x| + |x]) +a*—=3a=0
MeeT He MeHee TPeX PasnUYHbIX KOPHEN.

2t2 —3-(a—2)t+ (a? —3a) = 0 (*)

— 6
2x —2,eciux = 2 \__4
Takum obpasom, t(x) =< 2,ecmn0< x <2

—2x+2,ecitux <0

NcxogHoe ypaBHEHNE MMEET He MeHee TPeX PasfinyHbIX KOPHEN, eCru:
a) OOWH 13 KopHen ypaBHeHUs (*) paBeH 2;

6) KOpHM ypaBHEHUS (*) pasnuUyHbl U BonbLUe NI paBHbI 2

a)a—3=2wm =2 D=0 a%6
et o GRS a>5; a€ [5:6)U(6; +)
— B 22 a>4

2

OteeT: npua € {4} U [5;6) U (6; +0) ypaBHEHNE UMEET HE MEHEE TPEX Pa3NNYHbIX KOPHEN




Hangute Bce 3Ha4yeHUs napameTpa a, Npu KOTopbIX PyHKLUUS
f(x)=x*+(a+ x>+ 2a+ 1)x* — (a + 1)x + 1 Ha npomexyTke (—oo; —1)
UMEET He MeHee ABYX KOPHEWN

x*+(@+Dx*+Qa+Dx?—(a+1x+1=0 |: x?, T.K. x = 0 He SIBJII€TCSI KOPHEM YpPaBHEHMUS

=k
x2+(a+1)x+(2a+1)—(a+1);+x—2=0

1y 2 1 . 2 1)=0
(x—;) ar A s )(x—;)+( a+1)=

|_|yCTbx—§=y,TOI‘LLa y2+(a+1)y+2a+3=0(* //
~
dynkuuay = f(x) = x — i BO3pacTaeT Ha poMexyTKe (—oo; —1) oT —oo 10 f(—1) =0 Vo
3HAYUT, YCJIOBUE 3a/ja4H BbIMIOJIHSETCS TOT/Aa U TOJILKO TOI/Ia, KorJia ypaBHeHUe (*) uMeeT iBa pa3/IMYHbIX
KOPHS, MPUHAAJIeXKaIUX MIPoMeXyTKY (—o0; 0), To ecTb 06a KOPHSI pa3IMYHbI U OTPUIIATETbHBI .
2
D >0 (@+1)*—4-(2a+3)>0 g /a

Y1+, <0; —(a+1)<0 @771 a4 e (3+2V5; +w)

Y1:Y2>0 2a+3>0 a>—z

OtBeT: Npu a € (3 + 2v/5; +) ypaBHEHWNE UMEET HE MEHEE ABYX KOPHEN




1) Hangute Bce 3Ha4yeHUs a, Npu KaxxaoM U3 KOTOPbIX ypaBHEHNE
2a? —x? —3a+ 8x = (3a — 3)y/16 — (x — 4)2 UMeeT POBHO ABa Pa3NNYHbIX
OEVNCTBUTENbHbIX KOPHS

2) Hangute Bce a, Npu KaXXgom 13 KOTOPbIX ypaBHEHUE 2cos2x + 2asinx+a—1 =10
& 17

NnMeeT HanodornbLLee KONMMYeCTBO peLleHUN Ha OTPE3KE [—n; T] . Uemy paBHO 3TO

KONn4ecTBo?

d
7

3) Hangute Bce a, nNpu Kaxgom 13 KOTOpbIX ypaBHEHNE <
10934 +2(cos®x — a’cosx + a®) = 0 UMeeT POBHO YETbIPe KOPHSA Ha MPOMEXYTKE 4

(o

7
4) Ona Kaxaoro AonyCTUMOrO 3HaYeHUs a PeLLnTe HepaBeHCTBO: yd
log a (x> —ax) <log a (ax—a*+1)
a+1 a+1




